



Tac Med Olaes Modular ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ Στρατιωτικός Επίδεσμος Βαλλιστικών Τραυμάτων με Επίθεμα 10 cm

€8.76

[Αγορά](#)



Περιγραφή

Προσοχή: Πρόκειται για εκπαιδευτική έκδοση επαναλαμβανόμενων εφαρμογών

Η τελευταία τεχνολογία στην αντιμετώπιση βαριών αιμορραγικών και βαλλιστικών τραυμάτων από την πλέον αξιόλογη εταιρεία στον κόσμο που αντιπροσωπεύει το FirstAidShop στην Ελλάδα. Αποτελεί την εξέλιξη του γνωστού σε όλους Israeli bandage.

Ο **Olaes® Modular Bandage** αποτελεί την τελευταία γεννιά τραυματικών επιδέσμων μάχης και πλεονεκτεί συγκριτικά σε όλα τα επίπεδα, γι' αυτό και έχει επιλεγεί από τους περισσότερους στρατούς και πάροχους Α' βοηθειών μάχης. Τελευταία η χρήση του επεκτείνεται και σε άλλες ομάδες (κυνηγούς, υποβρύχιους αλιείς, ορειβάτες, υπεύθυνους αποστολών κλπ). Κατασκευασμένος με ιδιαίτερα μοναδικά χαρακτηριστικά όπως 3 μέτρα ειδική γάζα μάχης, αποσπώμενο πλαστικό διαφανές ημισφαίριο πίσω από το βαρύ επίθεμα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως προστατευτικό τραυματισμένου ματιού και φυσικά η πλέον σύγχρονη ποιότητα σε υλικά και τρόπο κατασκευής! Τα παραπάνω εφόσον χρειαστεί δεν λαμβάνονται υπόψη και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ισχυρός πιεστικός επίδεσμος. Έτσι δεν είναι απαραίτητο το πρόσθετο βάρος δυο επιδέσμων στην μάχη. Δεν χρειάζεται άγκιστρα ή κλιπ συγκράτησης που δημιουργούν καθυστερήσεις και σύγχυση. Velcro® 'Control' strips εξασφαλίζουν την περίπτωση ατυχούς ξετυλίγματος και εξασφαλίζουν την σωστή επίδεση - πίεση κατά την διαδικασία εφαρμογής.

Σχεδιάστηκε και για την αμεσότητα εφαρμογής από τους καλύτερους ιατρούς μάχης, χωρίς να παραληφθεί η οποιαδήποτε λεπτομέρεια. Από τα ασφαλή "φρένα" συγκράτησης που αποτρέπουν κάθε πιθανότητα ξετυλίγματος έως την ειδικά πακεταρισμένη γάζα -

επίθεμα που εύκολα ξετυλίγεται από τον επίδεσμο, αυτός είναι ο επίδεσμος με τα καλύτερα χαρακτηριστικά για το πεδίο μάχων σε όλο τον κόσμο. Κανένας άλλος δεν εξασφαλίζει τόσο πολλά σε τόσο μικρή και πρακτική συσκευασία. Για μικρές πληγές, για τα πιο βαριά αιμορραγικά τραύματα, για την πιεστική επίδεση, για την απόφραξη τραυμάτων σε όλα τα μέλη του ανθρώπινου σώματος. **ΟΛΑ ΣΕ ΕΝΑ ΕΠΙΔΕΣΜΟ!**

Αποτελεσματικότητα Εφαρμογής

Οι καταστάσεις έντονου στρες, όπως αυτές που έχουν να κάνουν με απώλεια ανθρώπινων ζωών στο πεδίο μάχης, μειώνουν τις ικανότητες χειρισμών του ανθρώπου. Αυτό καθιστά μια απλή εφαρμογή επιδέσμου πολύπλοκη και χρονοβόρα. Επομένως η δημιουργία ενός επιδέσμου που απαιτεί τις ελάχιστες ικανότητες εφαρμογής ήταν μονόδρομος για την Tac Med. Ο ελαστικός επίδεσμος δεν τσαλκώνεται και παραμένει πάντα επίπεδος κατά την εφαρμογή. Ο έλεγχος επίδεσης παραμένει σταθερός με τις ταινίες ελέγχου που διαθέτει. Η συσκευασία περιλαμβάνει τα πάντα μέχρι την τελική επίδεση ενός βαριού αιμορραγικού τραύματος.

Πραγματικά τοπική πίεση στο τραύμα

Το ημισφαιροειδές πλαστικό κύπελο που υπάρχει κεντρικά στο πίσω μέρος του επιθέματος προσφέρει πραγματικά τοπικά την πίεση, ακριβώς επάνω στο τραύμα όπως είναι το ζητούμενο. Η επικεντρωμένη αυτή πίεση βοηθά στην αποτελεσματική αιμόσταση των κομμένων φλεβών στο σημείο κοπής τους. Επίσης μειώνει την τελική απαιτούμενη πίεση επίδεσης, αφήνοντας περιθώρια για χειρισμούς του τραύματος με σκοπό την θεραπεία του. Τέλος το ίδιο πλαστικό αφαιρούμενο κύπελο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως καπάκι προφύλαξης τραυματισμένου οφθαλμού όπως καθορίζουν τα νέα διασωστικά πρωτόκολλα.

Εντός διπλής απόλυτα στεγανής συσκευασίας κενού αέρος για ελάχιστο όγκο. Δεν κινδυνεύει από διάβαση ποταμού, λίμνης ή θάλασσας.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όπως όλες οι αεροστεγείς στεγανές συσκευασίες της Tac Med, ανοίγει ακόμη και με το ένα χέρι από οποιαδήποτε πλευρά και εάν πιαστεί από τον ίδιο τον τραυματία. Απλά δαγκώστε μια γωνία και τραβήξτε με το υγιές χέρι. Η ταχύτητα παροχής Α' Βοηθειών στο πεδίο της μάχης κάνει την διαφορά.

Θεωρούμε ότι ο σύγχρονος τρόπος ζωής, το κόστος αγοράς ενός επιδέσμου που κάνει την διαφορά σε βαριά - θανατηφόρα αιμορραγικά τραύματα, καθιστούν απαραίτητο τον εφοδιασμό κάθε φαρμακείου αυτοκινήτου, σκάφους, εξόρμησης με ένα τουλάχιστον Olac Modular Bandage.